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Liebe Eltern

Ihr Kind besucht einen Kurs im Rahmen des Kadettenkorps Burgdorf. Das Kadettenkorps mit Musik- und Sportkorps ist eine städtische Organisation, welche für die Durchführung ihres Angebotes mit namhaften Beträgen der Stadt und der Vereinigung für das Kadettenwesen der Stadt Burgdorf unterstützt wird. Im Gegenzug erfüllt das Kadettenkorps anlässlich des Burgdorfer Kinderfestes, der Solätte, auch repräsentative Aufgaben. Kadettinnen und Kadetten treten dabei in einem festlichen Tenu auf.

Dabei gelten folgende Regelungen:

Wer trägt die Uniform / das Tenu?

Alle Kadett/innen tragen grundsätzlich die Uniform / das Tenu. Dieses kann gemäss Börsenterminen bezogen werden.

Vergessen Sie bitte nicht, der zuständigen Klassenlehrkraft der Schule rechtzeitig mitzuteilen, dass sich ihr Kind an der Solätte im Rahmen des Kadettenkorps beteiligt.


Wer trägt was?

Musik/Tambouren
 Lumber, Kadetten-Hose, Bérét, schwarzer Gurt, Kadetten Polo-Shirt

Alle Musiker (inkl. Tambouren) die noch nicht mit dem Instrument an der Solätte mitspielen
 Kadetten-Hose, Bérét, schwarzer Gurt, Kadetten Polo Shirt

Alle Kadett/innen die einen Sportkurs besuchen
 Kadetten-Hose, Bérét, roter Gurt, Kadetten Polo Shirt

Gesamtes Kader (Musik, Tambouren, Sport)
 Lumber, Kadetten-Hose, Bérét, schwarzer oder roter Gurt, Kadetten Polo-Shirt, Schärpe

Majoretten
 Majoretten-Tenu. Dieses wird am Sonntag vor dem Zapfenstreich verteilt. Umziehmöglichkeiten in den Räumlichkeiten der Bildungsdirektion (Neuengasse 5).
	Die persönlichen Kleider werden dann am Montag Abend nach dem Abendumzug beim Gymnasium wieder zur Verfügung stehen. Der Transport wird von uns organisiert.






Wann wird die Uniform/das Tenu getragen?


Marschübung	Anlässlich der Marschübung am Mittwoch vor der Solätte wird ihrem Kind ein Platz in der Marsch-Reihenfolge zugeteilt. Hier wird die komplette Uniform/Tenu getragen inkl. schwarze Schuhe und schwarze Socken. Es wird eine Kontrolle geführt, ob alles passt und vorhanden ist. Ausnahmen nur mit Absprache mit den Börsenverantwortlichen. Ausnahme Majoretten: Freizeitkleider und Bérét.

Zapfenstreich	Alle Kadett/innen nehmen am Umzug teil. Uniform/Tenu komplett, ohne Röseli

Tagwache	Daran beteiligen sich nur die Musik, Tambouren und das Kader.

Morgenumzug	Nur die Musik, Tambouren und das Kader. Alle anderen gehen bei ihrer Schulklasse. Die Uniform/Tenu (mit Röseli) darf getragen werden. Majoretten mit weissem Solätte-Rock.

Nachmittagsumzug	Das ganze Kadettenkorps tritt gemeinsam auf. Uniform/Tenu komplett (evtl. ohne Jacke; gem. Ankündigung auf der Homepage) mit Röseli.

Abendumzug	Das ganze Kadettenkorps tritt gemeinsam auf. Uniform/Tenu komplett (evtl. ohne Jacke; gem. Ankündigung auf der Homepage) mit Röseli

Wichtig für das Röseli

Die Röseli werden (den Majoretten und allen die einen Lumber haben) zur Verfügung gestellt und anlässlich der Tagwache/Nachmittagsumzug verteilt und befestigt. 
Es dürfen unter keinen Umständen eigene Röseli mit einer Nadel am roten Lumber befestigt werden!! 

Tenuerleichterung

Bei sonnigem, heissem Wetter kann der Lumber für den Zapfenstreich, Nachmittags- und Abendumzug evtl. zu Hause gelassen werden.
Entsprechende Informationen finden Sie ab dem Sonntag, 26. Juni 2016, ab ca. 12.00 Uhr auf der Startseite der Kadettenhomepage: www.kadetten-burgdorf.ch oder auf unserer Facebook-Seite.

Alles klar?

Es ist unmöglich, alle Details in einem Merkblatt aufzulisten. Zögern Sie nicht sich beim Korpsleiter, bei den Tenuverantwortlichen zu melden. Wir helfen Ihnen gerne.
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